

## МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА, АРХИТЕКТУРЫ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

(Минстрой Дагестана)

## ПРИКАЗ

«<u>26</u>» <u>03</u> 2025 г.

No 1-1- Jep - 147

## Махачкала

## О внесении изменений в приказ Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Дагестан от 2 февраля 2023 года № 11-Пр-13

В соответствии с Положением об Общественном совете при Министерстве строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Дагестан, утвержденным приказом Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Дагестан от 9 ноября 2022 года № 11-Пр-162, в связи с кадровыми изменениями в аппарате министерства приказываю:

- 1. Пункт 2 приказа Министерств строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Дагестан от 2 февраля 2023 года № 11-Пр-13 «Об утверждении состава Общественного совета при Министерстве строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Дагестан» изложить в следующей редакции:
- «2. Ответственным секретарем Общественного совета при Министерстве строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Дагестан определить консультанта отдела государственной службы и кадров Магомедову Мадину Залумхановну».
- 2. Отделу мобилизационно работы, защиты тайны и взаимодействия со СМИ (Багавдинова П.А.) обеспечить размещение настоящего приказа на официальном сайте Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Дагестан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.minstroy.e-dag.ru).
  - 3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Министр

Б.М. Уллаев